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  چه مقدار است؟ Iداشته باشد جريان تغذيه  w40رژي به ميزان افت ان 1Rبراي مدار زير اگر . 1

    A3. الف  

  A4. ب  

    A2. ج  

  A5. د  

  

  چقدر است؟ Ω15براي مدار زير اختلاف پتانسيل در مقاومت . 2

v. الف  
55  

v. ب  
65  

v. ج  
75    

v. د  
45  

mΩµ01720باشد اگر مقاومت مخصوص الكتريكي مس  مي mm1طول دارد و قطر آن  m200يك سيم مسي . 3 باشد مقاومت   /

  سيم چه مقدار است؟

Ω843. الف   Ω384. ب  / Ω4380. ج  /   Ω438. د  /

tiرابطه جريان نسبت به زمان در يك مدار به صورت . 4 3778282 sin/= باشد از آنجايي كه جريان برحسب آمپر و زمان به  مي

...باشد جريان  ثانيه مي smr ت؟و فركانس چه مقدار اس  

HzA. الف   50100 HzA. ب  , 60100 HzA. ج  , 50200 HzA. د  , 60200 ,  

ttttولتاژهاي  جمع.5 ωυωυωυωυ sin,)sin(,cos,)sin( 506025404530 1234   كدام است؟=−==+=

)sin(. الف   2593 +tω    ب .)cos( 2593 +tω  

)sin(. ج   2594 +tω    د .)cos( 2594 +tω  

و فركانس  υ200متصل شده و مدار توسط منبع سينوسي  /mH431به صورت سري به يك خودالقاء  Ω14يك مقاومت . 6

Hz50 جريان مدار و زاويه فاز چقدر است؟. تغذيه گرديده است  

03528. الف   ,/ A  0356811. ب ,/ A  04528. ج ,/ A  0456811. د ,/ A  
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هر كدام از اين . اند باشد متصل شده يري توان ورودي به يك بار سه فاز متعادل كه داراي ضريب توان واحد ميدو وات متر براي اندازه گ. 7

8660اگر بدون آنكه توان تغيير كند، ضريب توان به . دهند را نشان مي kw20گيري  دو وسيله اندازه پس فاز كاهش يابد در اين  /

  چقدر است؟ هات مقادير قرايت شده از وات مترصور
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vآل  اگر در يك ترانسفورمر ايده. 8
،Hz 11022050 هاي اوليه و ثانويه  شد تعداد دورهاي سيم پيچبيشتر نبا mwb4شار هسته  /

  چقدر بايد باشد؟

83166. الف   21 == NN 124248. ب  , 21 == NN ,  

16683. ج   21 == NN 248124. د    , 21 == NN ,  

مقاومت سيم . كند مصرف ميآمپر  /41و جريان ولت  120تاژ توان را در ول w80يك ترانسفورمر در حالي كه ثانويه آن باز است، . 9

Ω250پيچ اوليه  )(مقدار راكتانس مغناطيس كننده . است /Ω21كتانس نشتي آن و را / mX  و مقاومت معادل تلفات هسته)( cR 

  چقدر است؟

==Ω. الف   4888 cm RX ==Ω. ب  , 8848 cm RX ,  

==Ω. ج   396176 /, cm RX  د .Ω== 176396 cm RX ,/  

  ت مهم انرژي برق كدام است؟خطرا. 10

  ايجاد اختلال –برق گرفتگي . ب  ايجاد حريق –برق گرفتگي . الف  

  بروز خسارت –ايجاد اختلال . د    د اختلالايجا –ايجاد حريق . ج  

  مقررات ملي برقي ايران برگرفته شده از كدام استاندارد زير است؟. 11

  .تدوين نشده است. د  VDE. د  DIN.  ب  NEC. الف  
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شود حرارت  از طريق سيستم عايق پلاستيكي واقع در لوله تغذيه ميولت  220كيلوولت و  5/2يك ماشين لباس شويي به ظرفيت . 12

 8/0و راندمان  9/0ضريب توان ،  82/0است در صورتي كه ضريب تصحيح آمپر  21با جريان مجاز  5/2درجه و مقطع سيم 40محيط 

  باشد جريان مصرف چقدر است؟

A7919. الف   A2316. ب  / A2519. ج  / A7815. د  / /  

ي كه اين لامپ به ازاي هر باشد كل شار نور اين لامپ چقدر است؟ در صورت لا مييكاند 200يك لامپ داراي شدت نور يكنواخت . 13

  لومن شار نوراني توليد كند لامپ چند وات است؟ 5/15وات توان 

w07162. الف     1256و لومن  /w0781. ب    1256ولومن  /

w07162. ج     2512و لومن  /w0781. د    2512و لومن  /

  بهره نوري و بهره الكتريكي لامپ چقدر است؟ ؛ كند لومن نور توليد مي 1300واتي  100التهابي يك لامپ . 14

  3/1و  91/1%. د  13و  91/1% . ج  13و  19/1 %. ب  3/1و  1/19%. الف  

ركز ميز مربع متري بالاي م 3لامپ در فاصله . كانديلا در همه جهات در نيم فضاي پايين لامپ است 450يك لامپ داراي شدت نور . 15

  متر قرار دارد حداكثر و حداقل شدت روشنايي روي سطح چقدر است؟ 1شكل به ابعاد 

  50و  9/43. د  1/46و  9/41. ج  50و  9/41. ب  50و  1/46. الف  

 از اين .باشد مي mA12راف كامل آن در هنگام عبور جريان و انح Ω2قسمت متحرك دستگاه با بوبين گردان داراي مقاومت . 16

  ت مورد نياز چقدر است؟ده شود مقاومت شناستفا A5راف متر با حداكثر انحقسمت متحرك قرار است در يك آمپر

  0004811/0. د  4811/0. ج  004811/0. ب  04811/0. الف  

  

        ســؤالات تشريحــيســؤالات تشريحــيســؤالات تشريحــيســؤالات تشريحــي

        ))))نمرهنمرهنمرهنمره    1111////2222((((تشريحيتشريحيتشريحيتشريحيبارم سؤالات بارم سؤالات بارم سؤالات بارم سؤالات 

  روبرو چقدر است؟ مدار Ω30جريان در مقاومت . 1
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vبه صورت ستاره به يك منبع تغذيه  /mH8531و اندوكتانس  Ω5سه سيم پيچ مشابه هر كدام با مقاومت . 2
سه فاز  415

Hz50اند جريان خط و توان كل جذب شده چقدر است؟ متصل شده  

  

  .باشند يك مدار مغناطيسي شامل سه بخش سري است كه هر كدام داراي سطح مقطع يكنواختي مي. 3

a ( طولmm 80 2ع و سطح مقط
mm 50  

b ( طولmm 60  2و سطح مقطع
mm 90  

c ( طول فاصله هواييmm 5/0 2  سطح مقطع و
mm150   

باشد با فرض اينكه تمام شار از مدار  مي T 3/0پيچيده شده است و چگالي شار در فاصله هوايي  (b)دوري به قسمت  4000سيم پيچ 

باشد، جريان حاصل از چنين چگالي شاري چقدر است؟  1300ي برابر كند و ضريب نفوذپذيري نسب عبور ميمغناطيسي 

)(
7

0 104
−×= πµ  

cm050و فاصله هوايي آن  cm40يك هسته فرومغناطيسي كه طول متوسط مسير آن . 4 2با سطح مقطع  /
12cm  و نفوذ مغناطيسي

درصد افزايش  5يي را تا فاصله هوايي سطح مقطع مؤثر فاصه هوا ردور است فرض كنيد كه پراكندگي د 400و كلاف هسته داراي  4000

  در فاصله هوايي لازم است چقدر است؟ T5/0و جرياني كه براي توليد چگالي شار ) آهن و فاصله هوايي(لوكتانس كل مسير شار دهد، ر مي

)(
7

0 104
−×= πµ  

vفورمر يك ترانس. 5
،KVA 11022020 جريان اوليه و  ؛است Ω1و مقاومت سيم پيچ ثانويه  Ω4داراي مقاومت سيم پيچ اوليه  /

  ها در طرف اوليه و در طرف ثانويه چقدر است؟ ثانويه در بارنامي در طرف اوليه و مقاومت كل سيم پيچ

  

  


